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P1. Sea (sn) una sucesión definida mediante la recurrencia s0 = e, sn+1 = ln(sn) + 1.

(a) Demuestre que (sn) es decreciente.

(b) Demuestre que sn ≥ 1, ∀n ∈ N.
(c) Concluya que (sn) converge. y que el ĺımite L cumple la ecuación eL−1 = L.

P2. Calcule los siguientes ĺımites:

• ĺımn→∞ e−n
√
n.

• ĺımn→∞(e−n
√
n)2.

Luego, utilizando los ĺımites calculados, calcule los siguientes ĺımites:

• ĺımn→∞ e−nn.

• ĺımn→∞ n−1ln(n).

P3. Sea f : R+ → R definida por f(x) = e
1
x

√
x(x+ 2).

Sea la sucesión (sn) definida recursivamente por s0 = 1, sn+1 = f(sn).

(a) Demuestre que (sn) es estrictamente creciente. Para esto, puede serle útil demostrar
que f(x) > x, ∀x > 0.

(b) Demuestre que (sn) no es acotada.
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